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全国市町村情報管理主管課長会設立総会 会議録 
 
１ 日  時     平成１４年１０月１８日  １０：３０～１２：００  
 
２ 場  所     サンシャインシティ サンシャイン６０ 

           トリアノン（プリンスホテル） ５９階 櫻 

           東京都豊島区東池袋３－１－５  
 
３ 出 席 者     ４７都道府県内市町村 ９５団体 ９５名 
            

 
４ 配布資料     別添設立総会資料一式 
 
５ 総会結果 
開 会 

（財）地方自治情報センターより開会を宣し、別添設立総会次第に従い、設立総会が進

められた。 

 
（１）あいさつ 

① 総務省自治行政局地域情報政策室の斉藤室長より、市町村課長会設立への期待等

についてのあいさつが行われた。 

② （財）地方自治情報センターの小林理事長より、（財）地方自治情報センターに対

する日頃の支援のお礼とインターネット時代の有意義な市町村課長会として大きく

発展することを期待するあいさつが行われた。 

 
（２）仮議長の選出 

 仮議長の選出方法について、出席者より意見がなかったため、全国市町村情報管理主

管課長会（仮称）設立準備委員会の委員長を務めていた横須賀市企画調整部副部長・情

報政策課長の廣川氏が推薦され、出席者の満場一致により、廣川氏が仮議長を務めるこ

とになった。 
 

（３）設立趣旨説明 

 （財）地方自治情報センターより、別添設立総会資料１に基づき、本課長会の設立にい

たるまでの経緯や経過等について説明を行い、特に質疑応答もなかった。 

 

 



（４）議  題 

① 議案１ 全国市町村情報管理主管課長会（仮称）会則（案）、細則（案） 

   （財）地方自治情報センターより、別添設立総会資料２に基づき、本案件について

説明を行い、本議案の承認を諮ったところ、満場一致で原案のとおり承認された。 

   なお、議案１が承認されたことにより、以下のことが決定した。 

ア．会の名称について 

会の名称について、全国市町村情報管理主管課長会とする。 

  イ．役員について 

(ｱ)本会の幹事について 

「全国市町村情報管理主管課長会会則第７条第３項」において「幹事は、地方

自治情報センターの評議員のうち、市、町村から選出されている評議員を充てる

こととし、本会の企画運営にあたる。」とあり、次の１０団体１０名が幹事となっ

た。 

  ・横須賀市企画調整部副部長・情報政策課長 廣川 聡美 
・富山市企画管理部情報統計課長      濱谷 交紀 
・岸和田市企画調整部情報政策課長     北田 義和 

・鳥取市企画部次長兼情報政策課長     浜辺 正篤 

・徳島市総務部情報推進課長        片山 隆信 
・那覇市総務部電子計算課長        普天間光男 

・茨城県関城町企画課長          大吉  孝 

・岐阜県垂井町総務課長          山田 利夫 

・島根県旭町総務課長           岩倉 初喜 

・佐賀県北方町企画課長          福地 純一 

(ｲ)会長・副会長の選出 

「全国市町村情報管理主管課長会会則第７条第２項」において「会長、副会長

は幹事のうちから選出する」とあり、その場にて幹事による役員会議を開催し協

議の結果、次の幹事が会長及び副会長に就任することが報告され、満場一致で承

認された。 

・会 長  横須賀市企画調整部副部長・情報政策課長 廣川 聡美 
・副会長  島根県旭町総務課長           岩倉 初喜 

 

  廣川会長より、会長就任のあいさつの後「全国市町村情報管理主管課長会細則第４条

第１項」において「総会の議長は、会長とする」とあり、これ以降の議事を廣川会長が

進めた。 

 



② 議案２ 全国市町村情報管理主管課長会（仮称）の運用方法（案）、活動内容（案） 

   （財）地方自治情報センターより別添設立総会資料３に基づき、本案件について説

明を行った。 

なお、廣川議長より、設立準備委員会での意見として、設立当初はこの課長会を各

市町村に浸透させていくことが重要であり、段階的に進めていくことが必要であると

いうことで意見が一致していた。また、活動内容については、会員である市町村の意

見を聞いて、より良い活動に反映させていき、柔軟に対応するほうが良いという設立

準備委員会の総意の紹介が行われ、その後、本議案の承認を諮ったところ、満場一致

で原案のとおり承認された。 

 

③ 議案３ 平成 14 年度全国市町村情報管理主管課長会（仮称）事業実施計画（案） 

   （財）地方自治情報センターより、別添設立総会資料４に基づき、本案件について

説明を行った。 
なお、廣川議長より、設立準備委員会での意見として、今年度は基本事項を重点に

進め、会員である市町村の意見をもとに、より具体的な活動につなげ発展させていく

という設立準備委員会の総意の紹介が行われ、その後、本議案の承認を諮ったところ、

満場一致で原案のとおり承認された。 

 
（５）その他 

 （財）地方自治情報センターより次の事項について説明を行った。 

・設立総会終了後、総会結果と本会専用コーナーにアクセスできる会員ＩＤとパス

ワードについて１０月下旬に本会会員に郵送する。 

・本会専用コーナーは１１月初旬にスタートする。 

・本会専用コーナーの充実のため本会会員の意見を募集する。 

 
閉 会 
議長から閉会を宣し散会した。 


